

**ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ-
ДНЕМ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И
ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!**

Дорогие земляки! Труженики крупных и малых сельскохозяйственных, перерабатывающих, пищевых предприятий, всех организаций, работающих на агропромышленный комплекс!

Уважаемые ветераны отрасли и работающая молодежь, а также будущие молодые специалисты – учащиеся аграрных учебных заведений!

Уважаемые руководители агропромышленного производства и социальные партнеры! Члены садоводческих товариществ, профсоюзный актив и все жители нашей славной Белгородской земли!



От имени Белгородской областной организации Профсоюза работников АПК РФ сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Агропромышленный комплекс является стратегически важной отраслью экономики страны, обеспечивающей продовольственную безопасность России.

В преддверии праздника хочу поблагодарить всех работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, в первую очередь ветеранов и передовиков производства за ежедневный напряженный труд, за то, что ответственно и профессионально, с неизменной деятельной любовью возделываете родную землю, способствуя ее дальнейшему процветанию и развитию страны, всемерно укрепляя продовольственную безопасность и независимость России.

От всей души желаю вам новых трудовых побед, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким, успехов во всех начинаниях.

Председатель Белгородской областной организации Профсоюза работников АПК РФ

Николай Нестерович Чуприна